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Natalia Vodianova a szupermodellek között is szuper, a kaméleon fajtából. Mindig tudni
lehetett, hogy nehéz gyermekkora volt, most azonban megdöbbentő részleteket osztott meg a
sajtóval.      Vodianova nevét biztosan sokan nem ismerik, arcát viszont annál többen.
Gyakorlatilag az összes híres divatház kifutóján láttuk már, valamint szerepelt Calvin Klein,
Chanel, Louis Vuitton és Yves Saint Laurent kampányokban. A brit Vogue címlapján hétszer,
míg az amerikaién kétszer tűnt már fel, de nincs olyan nemzetközi kiadása a magazinnak,
amiből kimaradt volna. Ahogy ez lenni szokott a színjátszás is érdekli, a Titánok harcában
Medúzát alakította, következő filmje 2012-ben jelenik meg.

  

Ez eddig egyáltalán nem meglepő, az viszont igen, hogy a 29 éves modellnek három gyermeke
van, tíz éve házas és saját jótékonysági alapítványt hozott létre. Szintén nem illik a képbe, hogy
hihetetlenül szegény körülmények között nőtt föl Nyizsnyij Novgorodban, ahol gyümölcsöt árult
az utcán, hogy besegítsen édesanyjának. Eddig ennyit tudtunk a múltjától, most azonban többet
is elárult a Guardiannek.
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Ő nevelte fel agysérült kishúgát, mert az anyjuk folyamatosan dolgozott, hogy el tudja tartani
őket az apjuk távozása után. Napközben üres épületekben és pincékben húzták meg magukat,
ami önmagában is nagyon nehéz volt, de ráadásul a többi gyerek folyamatos csúfolódását és
elutasítását is el kellett viselniük. Natalia elmondta, hogy magányos gyerekorrának
köszönhetően egész életében egyedül érezte magát, amit a családja sem tud vele feledtetni.

  

Amikor 1999-ben elment egy modellügynökséghez szerencsét próbálni, teljesen
reménytelennek érezte a helyzetét az orosz iparvárosban, azt hitte, soha nem fog megváltozni
semmi. A divatszakma azonban azonnal meglátta benne a lehetőséget, olyannyira, hogy az
ügynöksége kölcsönadott neki annyi pénzt, hogy kifizesse az anyját fenyegető uzsorásokat.
Ezután Párizsba ment, beindult a karrierje és mára több millió dollárt keres évente.

  

Mégis, az élmény, ami a legnagyobb hatással volt rá, első gyermeke születése volt; miután
anya lett kevesebbet foglalkozott magával és nem tudta tétlenül nézni más gyerekek
szenvedését. A beszlani iskolai túszdráma adta az utolsó lökést, 2005-ben létrehozta Naked
Heart Foundation nevű jótékonysági szervezetét, melynek célja inspiráló, biztonságos
játszóterek építése Oroszországban, olyan helyek létrehozása, ahol a gyerekek
belefeledkezhetnek a játékba. Az elsőt 2006-ban avatták föl Nyizsnyij Novgorodban, melyet
több mint 30 újabb követett az elmúlt években. Idén március elején Vodianova lefutotta a
Párizsi Félmaratont, így gyűjtve pénzt az alapítványnak, majd ment is tovább a Givenchy
bemutatóra (feltételezhetően közben azért lezuhanyozott).
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Az interjúban elmondta, természetesen furcsa érzés számára, hogy két fia és kislánya mennyiremás körülmények között nőnek fel, hiszen soha egy pillanatra sem kell nélkülözniük. Egyetlendolgot szeretne: hogy legyenek boldog, jó emberek és találjanak valamit, amit szeretnekcsinálni. "Létszükséglet, hogy legyen valamilyen célunk, szenvedélyünk az életben." Úgy tűnikNataliának már van, és nem is akármilyen.
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